Inspectoratul Scolar Judetean Constanta
Simulare judeteana - Examenul national de bacalaureat, decembrie 2023
Proba E.c)
Matematica M_tehnologic
Barem de evaluare si de notare

Varianta 2

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse,

toate calificarile profesionale, profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

o Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat de barem.
o Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
5P | 1. (Vi2+1)(243 1) 44196 = (243 +1)(243 - 1) + 14 = 2p
=(2J§)2—1+14=12—1+14=25 3p
Sp | 2.3m+5=-1=3m=-6 3p
m=-2 2p
SP | 3. 5—-Jx+3=2+x+3=3< x+3=9, plus conditia de existentd 3p
x =06, care convine 2p
SP | 4. 20%-475 lei = %-475 lei = %.475 lei =95 lei (reducerea) 3p
Pretul dupd ieftinire este 475 lei - 95 lei = 380 lei 2p
5p | 5. 4B=3,BC=4,4C=5 3p
P,p=3+4+5=12 2p
5p | 6. sin105°=sin(180°-105°) =sin75° 3p
sin? 105°+ cos® 75° = sin? 75° + cos* 75° =1 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
5p 2 -1 2 -1
l.a) 4(1)= det A(1) = 2p
) a-(7 o aeat)-f ]
=2-4-1-(-1)=8+1=9 3p
Sp 2 -1 % =i 4 2
b) 4(1)= , A(-3)= A1)+ A(=3) = 3p
RIUE N PEIE G PR

P A(a)_[;‘ ;j:[z —41).[‘2‘ ;):[4;8 a?LS] 3p

6 0 6 0 : .
= = 4a+8=0 $1 a+8=6=a=-2, care convine.

4a+8 a+8) \0 6 2p
5p | 2.a)1%4=1-4-5-1-3-4+20=4-5-12+20 3p
=-1-12+20=-13+20=7 2p
Sp b)x*x:x-x—Sx—3x+2O:x2—8x+20,undexesteunnumérreal 2p
X2 —8x+20=x<x>-9x+20=0, deci x=4 saux=5. 3p
Sp ¢) N=21-5n _3 pentru orice numar # natural, nenul
n 2p
NeZ@éeZ@nzlsaun:S. 3p
n
SUBIECTUL al I1I-lea (30 puncte)
Sp . . X
10 = =
%) lim AlE) =lim = 2p
2 2 2
= i1 = 3
2241 4+1 5 b
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Sp

(P +1)=x-2x  2,1-2,2 1—x2
b)f’(x):( 2)2 :x+2 f: 2x2 3p
(x +1) (x +1) (x +1)
=5 fU{ad)= wpentru orice x numar real.
2 . N2 2p
(x +1)
Sp 1-x)(1+ .
c) f’(x):%jf’(x)=o©xlz—l S1 x2=1 2p
(x + 1)
f'(x)<0<e xe(—0;—1]U[l;+90) = f este descrescatoare pe interval 3
f'(x) >0 xe [—1;1] = f este crescatoare pe interval P
5 '
Py a) Functia g este derivabila pe R si g'(x)= (3x2 —4x+ 1) =6x—4 3p
=f (x) , pentru orice numar real x, deci functie g este o primitiva a functiei f. 2p
Sp b) J‘(f+g)(x)dx=J.(3x2+2x—3)dx: 2p
=x*+x*-3x+c,undeceR 3p
P ) Ig(x)dx =I(3x2 —4x+1)dx = -2x+x+c, deciG(x) =x’—2x"+x+c,unde ceR 2p
Cum G(1)=3=1"-2-1>+1+c=3=c=3 obtinem G(x)=x"-2x* +x+3 3p
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